



Budapest XX. Kerület Pesterzsébet Polgármesteri Hivatal
1201 Budapest Kossuth Lajos tér 1.
Szabados Ákos Polgármester Úr
részére

Tárgy: Iskolánk és az Önkormányzat intézményeinek közös fűtési rendszere

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozva Polgármester Úr 2023. június 16-án kelt, *Nyilatkozat kérése* tárgyú levelére, az alábbi kéréssel fordulok Önhöz:

Kérem, legyen szíves lehetővé tenni, hogy iskolánk az óvodával-bölcsődével közös fűtési rendszerről való leválásra további egy év haladékokat kapjon, 2024. október 30-ig.

Indoklás:

Az iskola épületében jelenleg még két különálló, de közös fenntartású (Baptista Szeretetszolgálat EJSz.) intézmény működik. A Budapest Baptista Gimnázium Technikum és Sportiskola 2023. szeptember 01-től új székhelyre költözik, így az általuk eddig használt épületrész is iskolánk használatába kerül, ez jelentős többletköltségeket ró intézményünkre, mint a szükséges átalakítások, karbantartások, javítások elvégzése, valamint a tanulói bútorok beszerzése.

Mindemellett az energiaárak miatti megemelkedett rezsiköltségek a téli hónapokban fokozottan megterhelik iskolánkat, mely az épület teljes területének birtokba vételével az előttünk álló fűtési szezonban a tavalyinál is jelentősen magasabb összegű közmű-terhet fog jelenteni.

A jelenlegi, általunk használt épületrész fűtésére megvásárolt 3db. elektromos kazán kapacitásában kizárólag a mostani épületrész fűtésére alkalmas. A teljes, kibővített épület fűtésének biztosítására, így további kazánokra lenne szükség. A meglévő elektromos hálózat teljesítménye azonban nem bír el további nagyfogyasztású kazánt, a szolgáltató a rendszer állapotára hivatkozva nem járul hozzá további áram vásárlásához. Ezért elengedhetetlen a gázhálózat kiépítése és a fűtés vegyes energiával történő biztosítása, mely a fűtési szezonig hátralévő rövid időben várhatóan már nem tud megvalósulni.

Annak érdekében, hogy a tanévet meg tudjuk kezdeni és a téli hónapokban az épület fűtése megoldott legyen, kérem Polgármester Úr és a Képviselő Testület fentiek szerinti szíves engedélyét, hogy a 2023-2024-es fűtési szezonban az iskola fűtése az óvodával-bölcsődével közös hőközponton keresztül működhessen a már eddigi gyakorlattal és számlázással.

Budapest, 2023. augusztus 15.

Bízva Polgármester Úr és a Képviselő Testület szíves megértésében és segítő szándékában, köszönettel

Kisely Zsuzsanna

Kisely Zsuzsanna
igazgató

